

Вячеслав Борщев: «Сделаю паспорт США, чтобы у детей было два варианта»

Вячеслав Борщев заявил, что планирует получить американское гражданство.

«У меня есть грин-карта – через четыре года могу смело подавать [документы на гражданство]. Пока не знаю точно. Наверное, сделаю [паспорт], чтобы у детей было два варианта.

А то мой сын – американец. Дочь – россиянка. Ни туда, ни сюда», – сказал легковес UFC Вячеслав Борщев.

Легковес UFC Борщев пошутил о жизни в США: «Мне вообще жопа! Я же русский, белый и не гей»

Вячеслав Борщев: «Если меня побили, то и Россию побили, получается? Я дерусь за деньги, а за Россию дерутся на СВО»